11Iro

HAmsa: Upa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.03.2014 12:06:17

dbopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 16.03.2014 16:24:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286916/answer/286920




OTHOCUTENbHO CHUXKEHA aKTUBHAS ITOOBUKHOCTb U CHUKEHa KOHIleHTpauusa. Coenaite Y3U opraHos
MOIIIOHKY C J[IONIIJIEPOBCKUM yCUJIEHUEM [JIs UCKIII0UeHUs Bapukolesne. [1o ctanpapTy coaite
cnepMmy Ha 6aknoceB u Ha UIITIII. [TIpuHuMaiiTe aHOPORO3 TI0 2 KaICyk 2 pa3a B leHb B TeUEeHUE
Mecs11a, Ioclie 2X HefleJIbHOT0 IePePHIBa - E1IE€ MECHI, IIOTOM IepecHanTe ciepMmorpamMmy. I1o
pe3ynbTaTaM UCCIefOBaHUY U aHAIU30B - KOPPEKIUS JIeYEHUS.



